



AVVISO

Ai sensi del D. Lgs. n. 61/2010 e dell'art. 10 del Decreto 7 novembre 2012 "Procedura a livello nazionale per la presentazione e l'esame delle domande di protezione delle DOP e IGP dei vini e di modifica dei disciplinari, ai sensi del Regolamento (CE) n. 1234/2007 e del decreto legislativo n. 61/2010"

il 12 Gennaio 2016 a partire dalle ore 10.00 a seguire presso la Sala Riunioni del Consorzio di Tutela "Montepulciano d'Abruzzo Colline Teramane"

in Via Lerici 3/5 (Sede della Facoltà di Agraria dell'Università degli Studi di Teramo) – Mosciano Sant'Angelo (TE)

convocata dalla Sezione Amministrativa del Comitato Nazionale Vini DOP ed IGP, d'intesa con il Referente Territoriale Regionale delegata dal Comitato Nazionale Vini DOP ed IGP per le Marche, Abruzzo e Molise, Dott. Michele Alessi, si terrà il

PUBBLICO ACCERTAMENTO

inteso ad esaminare la richiesta di MODIFICA DELLA DENOMINAZIONE DI ORIGINE CONTROLLATA E GARANTITA «Montepulciano d'Abruzzo Colline Teramane» IN "Colline Teramane Montepulciano d'Abruzzo" e del relativo disciplinare di produzione, pubblicata sul B.U.R.A Speciale n. 85 dell'11 settembre 2015.

Tutti i produttori vitivinicoli della zona di produzione interessata sono invitati a partecipare

Per eventuali informazioni rivolgersi durante gli orari di ufficio (8.00 – 14,00) a :

Regione Abruzzo – Dipartimento Politiche

dello Sviluppo Rurale e della Pesca

Servizio Promozione delle Filiere

Consorzio di Tutela "Colline Teramane"

Giovanni Angarano

tel. 085. 7672921 tel. 085, 9773519

Giuseppe Cavaliere Maurizio Odoardi

tel. 085, 9773593

Gianfranco Rosa

tel. 329 1987616

FRANCO LA CIVITA

Dirigente Dipartimento Politiche dello Sviluppo Rurale Regione Abruzzo

ALESSANDRO NICODEMI

Presidente Consorzio Tutela Montepulciano D'Abruzzo Colline Teramane

DINO PEPE

Assessore Politiche dello Sviluppo Rurale Regione Abruzzo